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Correction

A=5l'+2x=7x

i ion est uné
s, indiqué si I'expressnon

[} Dans chatl ca(_c,) ou un produit (P).

somme algébriqué

12 x53+53 x> g

@’ Réduis |'expression quand c'est possible.

5. 4 5% d. 4x + 5%
............ P RS e
b.4 X 5x e. 4x X 5%
B et R WL R Sl e
c. 4x X 5 A g S0t
...... L PN SRR e 2 e

Ix +:3
e
b3
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Tx X 3x
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[T Réduis en donnant le résultat simplifié.
A=3a+9a=.J2¢e .
B=17b+3b=.20b...
C=13d-7d=.66l...

Ee1504+ 240~ 20 &
F=87h+13b= AL,
G =48d - 12d'="2G 8

H=61lg - 67g = —(g
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\‘ figure suivante en fonction de a.

[7 Réduis l€s expressions le plus bosail
e,

 15ac + 14ac = JQ8e.c

e 39X)) = -t Al % Y

2a? + 8a” = Yo R =
l
i 7x2—12x2: —SD(

7ab + 5ba = - ALeh

¢ 9,8yz— 152y = .7 359 Y8
g- Ly = 5) = 3y2 + 13 = ’83 7—»,‘, 8 “

. 2b?2 — 8b — 9b? + 6b = "/}52"25

(3 On souhaite

déterminer le périmatre a
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5. Parmi les expressions suivantes entoure celles
qui te semblent correctes.
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3 a+1+2a+2+2a+1k+3a
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' 4a +3

V2a+2+2a+2+2

. Propose une expression la plus réduite possible.
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‘ 50U|igne d'une méme couleur les termes qul
peuvent étre regroupes puis réduis.

Es ﬂ1§+12x2+10—6x2+12x+ﬁli"’/
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